

# 加国姐妹会温暖岁末聚会 共庆友情与佳节

(本报讯) 2024 年 12 月 15 日, 加国姐妹会在密西沙加采蝶轩成功举办了第一届姐妹会年度大聚会活动。这场充满温暖与欢乐的聚会, 不仅是姐妹会成员一年一度的重要相聚时刻, 更是展示团结、互助和感恩精神的一次盛会。移民海外, 这样的姐妹情谊显得更加真诚与珍贵。

活动当天姐妹会的义工团队提早便到达活动现场布置和筹备工作。义工团队包括财务义工 Ally Cai、丽娟和 Joyce Xie; 摄影义工包包; 主持人兼抽奖义工 Joanna; 签到义工 Karen 和 Andrea, 以及负责礼品分发的 Fiona Yu、May Wang 和 Jade、Cathy。在义工们的通力合作下, 活动场地布置井然有序, 现场气氛轻松愉悦, 为嘉宾们的到来做好了充分准备。

姐妹们和嘉宾陆续抵达现场, 并在签到义工的热情接待下完成签到。包包做了简短开场, 活动主持人 Joanna 欢迎所有嘉宾到来, 并介绍了当天的活动安排。姐妹们围坐一堂, 品味美食, 现场笑声不断。12 点 45 分, 聚会进入趣味环节——盲盒交换礼物。每位嘉宾将自己准备的礼物通过抽取扑克牌随机方式交换, 这一环节不仅增添了许多惊喜, 也让彼此间的感情更加深厚。每个人手里的扑克牌成了抽奖的



唯一标志, 每个人都在期待自己的神秘礼物。

嘉华平台的周志华社长作为特邀嘉宾参加了聚会, 嘉华平台从姐妹会成立开始就非常给予大力支持, 包括姐妹会活动系列报道宣传。会上还有来自印度的中国女婿 Adi 加入, 第一个就抽到了盲盒礼物。

特别要感谢我们姐妹会的 Joey, 她因为假期外出不能到场, 但是特别给姐妹会捐赠了三百元现金。Jie 为了姐妹会, 向公司 Wealth ONE Bank 申请了两个 24K 金沙摆件做特别礼品支持姐妹会,

为了感谢会员们一年的支持与参与, 姐妹会特别准备了三轮抽奖活动, 每一轮都为现场增添了激动人心的瞬间。以下

的赞助商们的大力支持为此次活动锦上添花。

第一轮盲盒抽奖: 由 Lucy Zhao、Jasmine、Jacqueline 及加拿大西洋参农场 Anna 担任抽奖嘉宾

第二轮抽奖由 Donna 健康顾问、Wealth ONE Bank、Andrea、月半湾发廊及王老师教育工作室, Iris 美甲分别提供了精美礼品, 由现场随机抽取幸运嘉宾。

第三轮抽奖最令人期待的现金红包抽奖环节将活动气氛推向高潮, 每位中奖者都收获了节日的好运和欢笑。

在此次聚会中, 姐妹会也特别致敬了最年长的两位朋友: 嘉华社长周先生与 83 岁的李阿姨。

尊老爱幼是我们华人的良好传统与美德, 活动还为当天生日的研女士送上特别祝福两个寿包, 所有人给她唱了生日歌, 整个现场充满了节日的温暖与喜悦。

2024 年第一届加国姐妹会岁末聚会欢声笑语中圆满结束。活动的成功举办离不开全体义工、嘉宾以及赞助商的大力支持。姐妹会的核心理念——团结、互助、感恩——在这次活动中得到了完美体现。2025 年的两次活动分会主席也由姐妹会财务部负责人, 嘉华艺术会主席蔡晓丹老师开始担任, 其他四次活动的主席虚位以待。姐妹会坚持双月活动, 经过 2024 年活动的磨合探索, 展望未来, 加国姐妹会将继续致力于搭建互助交流的平台, 丰富会员们的生活内容, 并为社区发展贡献更多力量。无论是节日聚会还是日常活动, 这个充满温暖和正能量的集体始终是每位姐妹心中的最美自留地。

By Lin Peng LJI Reporter

扫二维码  
手机阅读



## 冬季阳光灿烂中的温情共鸣

### —数字叙事长者移民故事

康龄中心宣传报道组 LUCY

2024 年 12 月 1 日, 安大略省北部的小镇亨茨维尔大雪纷飞, 而南部的密西沙加却暖阳拥抱。就在这样一个反差鲜明的天气里, 加拿大华人长者研究与教育中心的核心团队成员、志愿者、和项目大使欢聚一堂, 为联邦政府支持的新视野项目——数字叙事长者移民故事的进展展开讨论。



让大家仿佛置身斗牛场, 热血沸腾。

李莉的独唱婉转悠扬, 更是成就了一段母子同台的佳话。

杜老师的葫芦丝独奏, 一口气串烧了多个中外名曲, 惊艳”和“悠扬”成了现场的关键词。

陈蓉女士朗诵的《致橡树》, 优雅从容, 引发无限遐想, 仿佛诗句也被她赋予了生命。

刘女士的女高音独唱《月之故乡》, 将乡愁唱得宛如甘泉流淌在每个人的心

钰老师的舞蹈, 让大家意识到“艺术巅峰”原来就近在眼前。

特别值得一提的是, 当天恰逢王应绶老师的 86 岁生日。交流会上他即兴赋诗一首《生日舒怀赠群友》, 诠释了“年龄只是数字, 生活才是艺术”的精神。

阅读全文

请扫描二维码



### 感动兴奋与欢乐齐飞

本次活动可谓“险中求胜”, 原先没有预定成功的社区服务中心因故关闭, 但活动依旧在新的活动地点顺利进行, 没有让突发事件抢走任何风头。康龄唱歌班的学员们在钰老师的指挥下, 率先引领全场齐唱加拿大国歌, 以饱满的激情为这场盛会拉开帷幕。

主持人郭锡伯老师邀请康龄中心主席张卫国教授致辞。张教授热情地欢迎到场嘉宾, 感谢大家的积极参与与组织者的辛勤努力。他用一句“数字叙事, 点亮生活; 文化传承, 不分年龄”精辟总结了项目的

意义, 并宣布计划于明年二月召开项目总结研讨会, 要求各位项目大使继续书写华人移民故事, 制作视频, 加强交流, 迎接项目总结研讨会的到来!

### 热情奔放的精彩节目

接下来, 文艺表演环节让人目不暇接! 笑逐颜开的 90 多岁高龄的曹女士, 用电吹管与搭档秋天合奏《友谊地久天长》, 吹出的不仅是乐音, 更是一段段充满岁月沉淀的记忆。

11 岁的小朋友李奕宏, 带来一曲法国作曲家乔治·比才的小提琴《斗牛士之歌》,

## 弈趣围棋教室 全年招生

学园棋进弈趣

**围棋科班老师+职业教练执教**

一对一、一对二  
3-5 人小班课程  
6-10 人大班课程

免费测试  
周五晚免费  
下棋辅导

多个培训点  
随到随学

理论联系实际  
定期升级比赛

线上线下结合  
不定期免费公开课

以棋立德

以棋益智

以棋治情

以棋会友

乐在棋中

棋乐无穷

弈趣围棋教室的启蒙、初级到中级、高级再到冲段的梯次架构培训体系适用于不同年龄和不同程度的孩子和爱好者。

Cell: 4168757549  
Tel: 4162997549  
gofunstudio@163.com